
' 

~. 

HALLO IGJEN. NYE KLIPP NYE MULIGHETER~ FØLG MED~ FØLG MED. 

15 MARS 1984 TØNSBERG 

Som dere ser så er det endel klipp fra Drammen denne gang. 
Et av disse viser til at det er fly som er observert, noe 
jeg her og nå ikke skal bestride. Leif-Normann Solhaug, 
avd.Nord har et innlegg som er dagsaktuellt på mange måter. 
Vi invaderes nærmest av U-båter som ingen får så mye som 
et visittkort av, mens marinen nærmest løper løpsk for å 
følge opp vitners observasjoner, troverdige eller ikke, 
hadde.disse farkostene vært smarte nok til å holde seg i 
luften, ville de kunne gjøre hva som helst uten å få opp~ 
merksomhet. Her ligger det desverre en stor sannhet, og 
vi må bare håpe, og arbeide for bedre kår. 

Jeg arbeider nå med en kanskje meget stor og ihvertfall 
interessant sak her i området. Jeg holdt ~t foredrag 
om fenomenene i Hessdalen bl.a. i en Rotary-klubb i en 
naboby til Tønsberg sist tirsdag. Da jeg var ferdig 
reiste det seg en mann som hadde tittelen Admiral, 
jeg kan desverre ikke ennå si hvor han har tjenestegjort 
de siste tre årene. Men jeg fikk nesten slag. 
Han fortalte om et vitne som på en skogtur dumpet over 
en landet UFO. Han tok flere bilder, både på bakken og 
da det lettet og forsvant. Bildene har vært inne hos 
FFI, for om mulig å avsløre disse som falske. Det eneste 
de hadde å bemerke til en mulig svindel, var at to hale 
finner sto for nær et utblåsningsraør av noe slag, ellers 
fant de ingen grunn til mistenksomhet. Jeg avventer nå at 
politimesteren som tok jordprøver, og arbeidet med saken, 
sakl komme hjem fra ferie. Jeg håper vi kan få låne bildene 
for om mulig kjøre en ny test med elektronmikroskop hos FFI. 
Alt dett~ avhenger selvsagt hvor velvillig disse menneskene 
er etter å få saken rotet opp i. Den har nemlig vært dysset 
ned helt til nå. Dette er første gang denne ·Admiralen har 
våget å· nevne et ord av dette utenfor den innvidde lille 
krets~n. Han er nå pansjonert. La oss håpe på en godbit 
på lands.møtet. 

Ellers vil jeg få nevne at annonsen i Morgenavisen før jul, 
har. blitt en trestjerners føljetong. Det siste i saken etter 
at de plusset på over etthundre kroner på avtalen, er at de 
sendte ~eg en regning på ethundre kroner og åtti øre, vilket 
jeg betalte prompte~ Igår kom det beskjed pr. telefon at JEG 
har betalt inn hundreogatten kroner for lite, så her blir det 
mer ·oppvask. s'ender brev med kopi av deres e9en regning, osv. 

Fikk brev fra Heikki Virtanen; han skal en tur til Sovjet og 
besøke ' ufologer der, vi sender med ham endel stoff og spørsmål. 
Svar får vi mai, da en anne fyr skal reise dit og hente svarene. 
Vi ønsker . dem lykke til, med Hessdalsbulletiner,engelske News-
letter . og .en mengde spørsmål, avreise 23 mars. • 
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UFO over 
!raukås? 

- Kan det ha vært en UFO? und­
res en drammenser som ved 19-
~iden torsdag var på ski og kom 

til å kikke på himmelen litt til 
- venstre for Haukåsløypa. Der sto 

et rødt lys og dirret intenst. · 
- Plutselig begynte lyset å be­

r vege seg, og da det fØrst kom i 
gang gikk det fort, sier mannen. 

· - Det forsva...'1t som et lyn i ret­
.. ning Åskollen samtidig som det 
begynte å blinke. 

Han legger til at hele opplevel­
sen var fullstendig lydløs. 

. A-S 
BYRÅET FOR AVISUTKLIPP 

FREDEN$BORGVN. 24 /26 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra: 

{\;;; Drammens Tide'nde 
""")J Buskeruds Blad. 

Politisk tendens: Kons. 

(Se baksiden!) 

-5. ~.AR. 1984 

ll:l 

UFO over Drammen søndag 
kveld? 

- Vi var fem mennesker · 
som alle så den sterkt lysende 

· kula fra huset vårt i Underlia 
forteller en Drammens-kvinn~ 
til DT-BB. Hun fcirteller at al­
le · så lyset tydelig og at det 
beveget seg «Oppover» Under­
lia og mot Landfalltjern . 

- Det var sterkt lys over 
hele. Det må ha vært en UFO 
for fly eller helikopter var det 
ikke, fastslår vår UFO-obser­
vatør. Hun er spent på å høre 
om andre i Drammen så det 
samme ved 21.30-tiden søn­
dagkveld. 
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Jl.Eil~n set t 
flere steder 
_ Det er nok ikke bare i 
Drammen det ble observert 
UFO ved 21-tiden søndag, sie~ 

· Dagfinn Helgestad i Hvittmg­
foss. J eg var ute og kj_~rte bil 
på den tiden, da jeg fi.kK se er; 
sterkt lysende gjenstand. pa 
himmelen. J eg st oppet bilen 
og gikk ut: Både min k?ne og 
jeg så den lysend.e gjenstan­
den, men vi hørte ikke en lyd: 
Vi så UFOen mellom fem og ti 
minutter. Den beveget seg 
først mot Drammen, ·så snud· 
de den. Etter en stund snudde 
den igjen , og beveget seg der­
etter sakte og sikkert mot 
Drammen. 

Vi har i gjen 
fått henvendel­
ser om - Y~Q .. 
over Drammen. 
Det er noe som 
gjentar seg 
hvert år på 
denne tiden 
når dagene blir . 
lenger , og vi 
blir l iggende i 
jordskyggen et­
-ter solnedgang, 

Utkl ipp fra: 

Drammens Tidende 
Buskeruds Blad 

Politisk tendens: Kons. 

(Se baksiden ') 

- 7. MRS 1984 

mens det ennå er solskinn i ne solbelyste perlemorskyer. 
de høyere luftlag. De solbeskinte flyene kan 

Observasjonene er alle like. væ re uendelig langt borte og 
Først dukker d et opp på d en beveger seg i marsj-høyd e 
lyse kveldsh imm elen et kra f- langt til væ rs før de begynner 
tig lys i sør og sørvest over å gå ned. På grunn av avstlJ.n-
Strømsåsen og Konnerudkol- den virker det ofte som de 
len der innflygingsfyret til synker re tt ned som et heli­
Fornebu befinner seg. Det . . kopter . Det er synsbedr ag. Og 
blir «stående» i lang tid. .n år lyset fremdeles er der et­
Noen har påstått fem til ti mi- · ter at flyet er kommet inn i 
nutter,·men noe bestemt- tids- jordskyggen, skyldes det 
intervall er de t ikke før den . ganske enkelt at man slår !ys-
«flygende gjenstanden » be- kasterne i flyet s neseseksjon 
gynner å dale og beveger seg p å for å få la ndingslys når 
sak te, senere hurtigere over man går inn på Fornebu. 
byen og forsvinner innover Forklaringen som vi har 
mot Oslo. m åttet gjenta år etter år vil 

Men forklaringen er enkel. kanskje skuffe m ange som 
Det er ikke noen UFO, men et m ener oppriktig . å ha sett de 
.helt ordinæ r t rutefly som merkeligste ting på himme-
gjør seg klar til å gå inn for len. Men pass på. Man kan 
landing på Fornebu Luft- st ille klokken etter dem, og 
havn. de vil komme t il å gjenta seg 

Og årsaken til a t vi får se kveld e tter kveld så lenge vi , 
flyene så tidlig u ten å h øre en ligger i nøyak tig denne sol-
lyd er at vi på denne tiden av ø vinkelen. 
året- kån ha usedvanlig klare I og for seg er de t interes-
kve!dshim ler med god sik t . sant nok, men mye mystisk er 

et er også på denne tiden av det ikke . 
ret vi k an oppleve å se fjer- a r. 
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r u i::p"'.foreningen 
1 .. i Norg e. , 
, har vist mteresse for en obser-
I . . . 

vasion av en uforklarlig lyskule 
som ble gjort i Saltdal for om-

~ lag 14 dager , siden. UFO-en- I 

I tusiaster har mange ti lhengere 
i Nord-Nor~e, og denne saken 
har de vist spesiell interesse 
for. Det var fem personer som 
så en lysende gjenstand som 

' korn nedover Saltdal, og feno-
?lenet hadde et pulserende lys 
1 flere farger. Noen bedre? 
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Nordlandsposten 
BODØ 

Politisk tendens: Høyre 

-2. Wt!~. 1984 

U åte~ · o 
UFO-sa c 

VI l;a71Ta;;g tid hørt om observa­
sjoner om mulige ubåter i nord­
iske farvann og overskriftene ly­
der: Mulig ubåt sett i Hardager­
fjorden, ubåtjak t i Tysfjorden og 

1 ubåt sett i Sundsvall i Sverige . Jeg ·, 
er ikke i tvil at det blir sett gjens­
tander som kan være og er ubåter i 
nordiske farvam'i. Vi leser i aviser 
at det er ganske detalj erte obser­
vasjoner som er gjort, det blir sett 

, både periskop og selve ubåten. 
Det norske forsvar er veldig 

flinke _med å und~rsøke slike ob- , { 
servasioner fra vitner. Det blir i •" 

f satt mn mannsterke styrker for å · 

I 
få opp ubåtene, men til ingen nyt- 1 

te dessverre . Forsvaret er også l 
flinke å lage reklame om at de un- 1 

i ~e~søker saken. Dette for å skape 
1 1rntas1on og harme hos folk mot 
I «fienden». I det hele og store så er 
f · jeg meget fo1 nøyd med at Forsva-
l ret undersøker slike observasjo-

ner. 
1 t" Det jeg er meget, meget mis-

f'..· fornøyd med er Forsvarets offi · l 
sielle syn og behandling av · 
UFO-saken. I 1983 så var det ca. · 1 

20-30 artikler/notiser i nord-nors-
' · ke aviser som fortalte om perso-
1 · ner som hadde sett gjenstander på 

himmelen/bakken og endog på ha­
.vet. Alle disse utklipp har vi un­
dersøkt og ikke en av disse saker 
er blitt undersøkt av Forsvaret. 

. Dette .viser den offisielle holdning 
· til UFO-saken. 

Men jeg tror vi går en lysere tid 
i møte når det gjelder tabu-emnet 
UFO. Det som skjer i l-Iessdalen i 
disse dager kan gjøre det slik at 
forholdet blir litt bedre. Men i 1 

, Nord-Norge så er fortielsen og lat-
. teren den samme til tross for at 1 

major 'Per Gavin i Forsvaret in­
nrømmer i et intervju i Vi Menn at 
det har vært 150 observasjoner fra .~ 
1956-1965 på radarstasjonen på 
Reitan . (Vi håper at radarsta­
sjonen på Himmeltind i Vest-Vå-

1 gøy ,kan bistå på å bryte tabuet i 
t· nord) . Som en liten kuriositet til 

slutt så kan jeg nevne at av de 45 '' 
rapporter vi mottok i fjo1: så har vi ·' 
en rapport der er en reell obser­
vasjon av en trolig ubåt og saken 
er fra vår side forklart til det. Hvis 
det er av interesse innen Forsva­
ret, så kan dere få en kopi av rap­
porten ved henvendelse. Så ser vi 

( fram til det at observasjoner av 

1
1· µbåter og UFO- er blir undersøkt 

like godt av Forsvaret heretter. . 
· UFO-Norge 
1 Leif-Normann Solhaug 
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